

Цел на документа Настоящият документ Ви представя основната информация за този инвестиционен продукт. Това не е рекламен материал. Информацията се изисква от закона, за да Ви помогне да разберете естеството, рисковете, разходите, потенциалната печалба и загуба от този продукт и да Ви позволи да го сравните с други продукти.

Обща информация за продукта

Търговско наименование: Алианц Лайф Инвест - Агресивна инвестиционна стратегия
ISIN: LU1211506388
Застраховател: ЗАД "Алианц България Живот", ЕИК: 040293319, Република България, гр. София 1504, бул. "Княз Александър Дондуков" №59, Уебсайт: www.allianz.bg
Тел: +3592 930 22 00
Надзорен орган: Комисия за Финансов Надзор <http://www.fsc.bg>

Дата на документа: 16.05.2019г.

Предстои да закупите сложен инвестиционен продукт, който може да бъде труден за разбиране.

Какъв е този продукт?

Вид: Този продукт е Застраховка "Живот", свързана с инвестиционен фонд. Инвестиционната част на премията се инвестира в дялове на активно управляван от Allianz Global Investors инвестиционен фонд Allianz Dynamic Multi Asset Strategy 75 IT-EUR. Възвръщаемостта на инвестираните премии не е гарантирана. По време на срока на договора клиентът може да промени инвестиционния фонд, с който е свързана неговата застрахователна полица.

ВАЛУТА: Евро

МАТУРИТЕТ: Фондът няма фиксиран падеж

Цели: Продуктът предлага лична застрахователна защита и възможност за дългосрочно инвестиране в различни класове инвестиционни активи от глобалните пазари на акции и европейски облигационни и парични пазари. Целта на фонда е постигане на доходност в средносрочен план, сравнима с възвръщаемостта на портфейл, състоящ от 75% инвестиции в глобални акции и 25% инвестиции в средносрочни Европейски облигации.

Предполагам индивидуален инвеститор:

Продуктът е предназначен за клиенти, които:

1. Имат дългосрочна инвестиционна стратегия и възнамеряват да инвестират средствата си дългосрочно.
2. Разбират естеството на застрахователните инвестиционни продукти.
3. Приемат рисковете от загуби от инвестиции, дължащи се на предсрочно прекратяване на полицата, както и на пазарните колебания.

Застрахователни обезщетения:

1. Основни застрахователни покрития:

При **доживяване края на срока на застраховката** се изплаща дължимата сума за изтекъл срок, представляваща стойността на личната сметка, изчислена на следващата дата на инвестиране след датата на изтичане срока на застраховката.

При **смърт на застрахования**, на ползвачото/ите/ се лице/а/ се изплаща посочената в застрахователната полица сума, при условие че всички дължими премии са редовно платени.

При **смърт на застрахования в резултат на злополука** се изплаща допълнителна сума съгласно договорените в застрахователната полица условия.

При **трайна загуба на трудоспособност в резултат на злополука** на застрахованото лице се изплаща процент от застрахователна сума, равен на процента на загубената трудоспособност.

При **загуба на трудоспособност над 30%**, застраховката се освобождава от премии, като остава в сила за всички рискове по основно и допълнително покритие.

2. Допълнителни застрахователни покрития по избор на застрахования:

Тежки заболявания; Временна загуба на трудоспособност на Застрахования в резултат на злополука, Болничен престой на Застрахования при злополука, Разходи за лекарства и консултативи при злополука със застрахования; ДНК тест на застрахования. Стойността на застрахователните обезщетения е посочена в раздела "Какви са рисковете и каква възвръщаемост бих могъл да получа".

Примерите в настоящия документ са базирани на инвеститор на дребно, на възраст 40 г., период на застраховката 25 години и 25 бр. годишни премийни вноски, в размер 1 000 евро всяка (общо 25 000 евро). В използвания по-долу пример премията за биометричен риск е в размер 28,9% от общата премия или 7 167 евро.

Право за едностранно прекратяване от страна на застрахователя или обстоятелства, при които договорът може да бъде автоматично прекратен:

Ако застраховано лице съзнателно е обявило неточно или е премълчало обстоятелство, при наличието на което застрахователят не би сключил договора, ако е знаел за това обстоятелство, застрахователят може да прекрати договора. Той може да упражни това право в едномесечен срок от узнаване на обстоятелството.

Застрахователят може да прекрати договора при неплащане на дължима разсрочена премия от застрахования по реда и по начините, посочени в Общите условия на продукта.

